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Τέλος στα σενάρια για Γιάννα, Σγουρό, Καρτάλη
Η Γιάννα Αγγελοποΰλου έκλεισε ορι

στικά χθες το θέμα της Δημαρχίας και ο 
πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης το ζήτη
μα της φημολογούμενης απομάκρυνσης 
του Γενικού Γραμματέα Αθλητι
σμού Γιάννη Σγουρού και του Ει
δικού Γραμματέα του ΥΠΠΟ Κώ
στα Καρτάλη.

Μία δήλωση κι ένα τηλεφώνη
μα έθαλαν τέλος στη σεναριολο- 
γία των τελευταίων ημερών για 
δύο θέματα που θα σηματοδο
τούσαν αλλαγές στο οργανωτικό 
σχήμα του 2004.

Γιατί αν η Γιάννα Αγγελοπού- 
λου κατέβαινε τελικά για δήμαρ Γ.Αγγελοπούλου
χος, ο ρόλος της στην οργανωτική δεν θα 
ήταν πια ο ίδιος ενώ αν τα δύο στελέχη 
του ΥΠΠΟ απομακρύνονταν, σύμφωνα με 
την επιθυμία του Ευάγγελου Βενιζέλου, ο 

tYnpu ΡΥός^Ιολιτισμούθρ ρυιοκτρόσρ, ργα 
αβαντάζ απειλώντας να διαταράξει τις λε

πτές ισορροπίες που διαμορφώθηκαν 
(με κόπο) στο οργανωτικό σχήμα. .

Ο Κώστας Σημίτης «πάγωσε» την φο
ρολογούμενη πρόθεση του Ευάγγελου 

Βενιζέλου να αλλάξει τα δύο στε
λέχη του ΥΠΠΟ. Σύμφωνα με 
κυβερνητικούς κύκλους το τηλε
φώνημα στον Ευάγγελο Βενιζέ- 
λο ανέλαβε να κάνει ο γραμματέ
ας του Υπουργικού Συμβουλίου 
Σωκράτης Κοσμίδης, ο οποίος 
μεταφέροντας πάντα την άποψη 
του Προέδρου της κυβέρνησης, 
διαμήνυσε στον Υπουργό Πολιτι
σμού πως «αλλαγή Υπουργού 
δεν σημαίνει και αλλαγή κυβέρ

νησης»... Το άλλο μεγάλο μέτωπο της 
χτεσινής ημέρας ήταν η κατηγορηματική 
διάψευση της Γιάννας Αγγελοποΰλου σε 
ό,τι αφορά τα σενάρια υποψηφιότητάς 

Γτής για ρςδπμοτικές εκλογές. Επανα- 
’’λ'ϋμβάνΰντας πως μόνος στόχος κάΓκα- 

θήκον της είναι να οργανωθούν τεχνικά 
άρτιοι αγώνες στην Αθήνα το 2004, η 
πρόεδρος της οργανωτικής επιτροπής 
χαρακτήρισε «εκτός τόπου και χρόνου ό
σα ακούγονται και γράφονται».

Η δήλωσή της, που έγινε αμέσως μετά 
τη συνάντησή της με την αρμόδια για θέ
ματα πολιτισμού και εκπαίδευσης επίτρο
πο της Ευρωπαϊκής Ενωσης Vivienne 
Redding, ήταν πιο κατηγορηματική από 
αυτή που είχε κάνει ερωτώμενη κατά τη 
διάρκεια της συνέντευξης Τύπου του Ζα- 
γκ Ρογκ.

Η στάση της δεν σκλήρυνε μόνο από το 
ότι στο μεταξύ η σέναριολογία για το θέ
μα «φούντωσε» αλλά και στο ότι θετικές 
αντιδράσεις απέναντι στο ενδεχόμενο 
υπήρξανψόνο από το χώρο της Νέας Δη
μοκρατίας, όπου προβάλλοντας τη Γιάν
να Αγγελοποΰλου «χτυπούν» αυτομάτως 
το Δημήτρη Αβράμόποϋλο^Ηγυο 3q poq
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